



我们一同分享

金牌通讯员感言

今后的路，还是一起走

作为《齐鲁晚报·今日聊城》的一名通讯员，身上肩负的不仅是巨大的社会责任，需是广大读者的热情期盼。我将在新闻这条路上一直走下去。

——市公安局宣传处科员 崔丽萍

《齐鲁晚报》成为了我工作上的阵地，共同成长进步的见证伙伴。我们这些通讯员们和《齐鲁晚报》的编辑记者们就像亲兄弟姐们一样紧密团结在《齐鲁晚报》这个大家庭中。

——聊城市教育局 高洁

作为一名文史爱好者，很喜欢看《齐鲁晚报·今日聊城》，她率先推出“发现聊城人文地理之美”的栏目，让读者从中学习文史知识还能欣赏聊城名胜古迹，还为展示聊城提供了平台。《今日聊城》真的很棒，祝愿贵报越办越好。

——聊城市东昌府区政协文史员 高文广

通过晚报让群众更好地理解公安工作，支持公安工作，以便于我们更好地服务于民生。

——聊城市东昌府分局刑警三中队指导员 郭书民

在这里，我所收获的一点一滴的进步和成绩，都与贵报密不可分。正因为如此，我才深感使命光荣而又责任重大。

——市公安局宣传处科员 郭新

作为她的一名忠实读者，同时又有幸成为千百名通讯员中的一名，我深感骄傲和自豪，这份报纸承载了我太多的光荣与梦想，不断引领我在新闻采写之路上阔步

前行，用手中的笔见证和记录时代的变迁和公路交通事业的不断发展，我愿继续加倍努力，不断创造新的成绩。

——聊城市公路局新闻中心主任 李刚

《齐鲁晚报·今日聊城》落地以来深得聊城人民喜爱，作为贵报的一名通讯员，以后我将配合好晚报工作，提供更多的线索。希望贵报越办越好。

——聊城市民政局慈善总会宣传部部长 李瑗鸣

新闻来自实际、来自群众、来自生活。只有从市民中的实际生活中挖掘新闻，写实事、说实话、诉真情，才能让读者爱看，看了有用。《齐鲁晚报·今日聊城》你们做到了，带着激情和真诚，所以，感谢你们，感谢你们一路辛苦带给我们的这么多欢声笑语。

——聊城市人社局市社会劳动保险事业处审计科副科长 刘亚彤

对生活充满激情，对读者满怀热情，对《齐鲁晚报》的通讯员这个神圣的岗位充满真情。

——市公安局宣传处科员 乔洪涛

每每拿起《齐鲁晚报》一读，那种既严肃庄重又雅致时尚的大气之风扑面而来。从结识的记者那里我学到了很多。感谢晚报给我提供的成长好平台，感谢晚报对我们学校的关注支持。

——聊城大学党委宣传部宣传教育科科长 秦治洲

《齐鲁晚报·今日聊城》对聊城传统文化的宣传力度很大，祝越办越好。

——聊城市文广新局办公室副主任 崔翔

《齐鲁晚报》在聊城的团队很年轻，很有激情。

——聊城市文广新局广播影视科科员徐庆康

防汛抗旱跟踪的都很及时，对百姓服务也很到位。

——聊城市水利局宣传中心主任 杨磊

《齐鲁晚报》让聊城人民了解了我们电力人的工作。在这里我祝《齐鲁晚报·今日聊城》两周岁生日快乐！

——聊城供电公司宣传干事 徐凯

我们与《齐鲁晚报·今日聊城》的记者一起宣传计量与民生、发布服务民生的信息，服务了生活需求，共同为建设和谐社会做出了贡献。

——聊城市质监局计量测试所所长 岳建疆

我从事短期天气气候预测工作，对聊城天气气候特征比较了解。自从《齐鲁晚报·今日聊城》创刊，更是通过报纸将最新天气传达给读者。

——聊城市气象台副台长 韩凤军

通过《齐鲁晚报》这个平台，一些路况等信息得到了及时发布，给我们的工作提供了很大的帮助。通过与记者的交流学习，慢慢学会如何寻找老百姓喜闻乐见的新闻线索，对自身修养也有很大的提高。

——聊城市济聊高速公路管理处路

【金牌通讯员】

记录时代的变迁，服务社会信息需求，有我们，更有他们。

——聊城市文广新局办公室副主任 崔翔

在这里我得到了成长和进步。祝愿《齐鲁晚报·今日聊城》我们的家更美好。祝贺报庆两周年！为你们歌唱，为你们祝福！

——聊城八中团委书记 靖德刚

关注聊城住房发展和城乡建设，不管春夏秋冬，他们用激情与梦想在齐鲁大地上不断传承，记录着城市变迁，传递着人间冷暖真情。在此我祝愿《齐鲁晚报·今日聊城》越办越好！

——聊城市住建委新闻中心 张迪

感谢《齐鲁晚报·今日聊城》的厚爱，这不仅是我个人的荣誉，更是聊城二中的荣誉。教育事业是涉及千家万户的民生大事，贵报一直以来非常关注教育发展，社会各界也通过贵报了解到学校的最新发展状况，这些对我们是鞭策，是鼓励，是关爱。

——聊城市第二中学新闻中心主任 张金福

今天我有幸成为贵报的金牌通讯员，非常高兴。在《齐鲁晚报·今日聊城》落地两周年之际，祝《齐鲁晚报》蓬勃发展，越办越好！

——聊城市民政局办公室 张庆华

每当我写作上出现了瓶颈，《齐鲁晚报·今日聊城》的记者和编辑都会及时给我帮助，鼓励我继续坚持写下去。感谢贵报为我提供了一个良好的展示、参与、交流、学习的平台！

——市公安局交巡警支队宣传科 张晶

双汇集团 SHINEWAY GROUP

汇责任于品质 汇安全于万家

——双汇在行动

双汇集团是以肉类加工为主的大型食品集团，始终坚持“产品质量无小事、食品安全大如天”的质量理念，始终坚持为消费者提供安全、健康的产品。2011年3月份以来更是引进先进设备4000多台套，率先实施生猪在线逐头检测，形成了中国乃至世界领先的质量保障体系。

为确保食品安全，双汇集团最新推出以下举措：

行动之一：生猪逐头检验，确保食品安全

从3月份起，双汇集团实施生猪屠宰在线逐头检验，确保生猪100%安全。

行动之二：引入第三方检测机构 公开透明接受监督

双汇集团引入独立监督机构，建立产品安全第三方检测机制。目前，双汇集团与产品安全第三方检测机构——中国检验认证集团签订了食品安全长期战略合作协议，确保监督独立、公正。

行动之三：建立索赔机制 把好上游关

双汇集团向广大供应商重申了旨在强化源头控制的索赔制度。制度规定，双汇集团生猪收购头头检验，原辅料进厂批批检查，供

应商供应的生猪和原辅料必须确保安全。

行动之四：警钟长鸣 设立企业安全日

牢记教训，警钟长鸣。双汇集团将今后每年的3月15日设为“双汇食品安全日”，同时成立“双汇集团食品安全监督委员会”，让“产品质量无小事，食品安全大如天”的企业理念，深深植根于双汇集团广大干部职工的脑海中，落实到实际行动中，确保食品安全长治久安。

行动之五：发展养殖业，上下游联动保安全

双汇集团将加快发展养殖业，进一步完善双汇产业链。屠宰加工厂建到哪里，养殖场就跟到哪里，以此来保证对上游生猪资源的安全控制。

上述措施的实施，必将进一步提高双汇集团对食品产业链安全的控制力，把食品安全的生产能力提高到一个新高度，推动双汇集团实现更稳定、更健康的发展。

5月29日，中央电视台《新闻联播》栏目对双汇以上积极做法给予了高度评价。

——双汇开创中国肉类品牌！——